

青年路全路段禁止调头“添堵”

交警:允许左转,驾驶员在4个开口进沿街单位调头驶出

本报泰安10月14日讯(记者 曹剑) 连日来,不少读者致电称青年路禁止调头设置不合理,出行非常不方便。14日,交警一大队民警说,青年路全路段禁止调头已经施行一周,路面太窄,调头容易堵车。但规定禁止调头却没有禁止左转,市民可以借道老市政府里调头。

14日,记者沿青年路走访发现,目前青年路从岱宗大街至灵山大街一段,全路段禁止调头,共四个开口设置了9面禁止调头的提示标志。既便如此,依然有车调头,在老市政府口,一分钟内就有三辆车调头。

在青年路和东岳大街路口的岗亭里,交警一大队二中队的中队长赵伟说,青年路设置中心护栏,此前曾召开新闻发布会征求意见。“别的城市,类似道路都是单行线或者限时单行



禁止调头标志前,一辆车调头横在路上。本报记者 曹剑 摄

线,但是青年路在泰安作为主干道,北段的一中和北实小上放学期间,人流量上万人次,为了保证更多的通行,依然是双向通行,设置了护栏。”

记者了解到,全路段禁止

调头,但是不禁止左转,市民可以充分利用规则,左转借道。“举个例子,市民沿青年路从北向南行驶,到老市政府门口时禁止调头,可以左转进入老市政府,再从老市政府大院

出来后向右行驶。”赵伟说,他们已经协调好,老市政府大院可以借道。“现在调头的越来越少,道路越来越通畅,下一步会加大处罚力度,违法禁令标志的,罚款200元、扣3分。”

一个交警岗 两天捡到俩钱包

本报泰安10月14日讯(记者 曹剑) 13日和14日,交警一大队二中队帮助两个失主找到钱包,其中一个钱包里有现金3000余元,另一个有现金2000余元。今年以来,这个路口的执勤交警捡到钱包、或市民捡到钱包送到岗亭,或市民登记丢钱包信息,已有34个。

13日,交警一大队二中队执勤人员在青年路疏导交通,宋女士突然找到交警,递上一个鼓鼓囊囊的钱包,希望交警帮助寻找失主。中队长赵伟打开钱包一看,里面有二十多张百元钞票、还有几十张10元的纸币,身份证件显示包主人的籍贯为内蒙古。而钱包里还有一份和泰安某旅行社的收据以及该旅行社的一张名片。

赵伟打通旅行社电话,联系到相应的导游,导游听人名确定是自己的游客。失主说掉钱包后一无所知,到了天外村附近才得知钱包丢了。感谢泰安好心人。

14日,热心市民李女士给交警送来一个钱包,里面有两千余元现金以及身份证件。没有其他线索,赵伟根据户籍信息百般联系到了在泰安某医院工作的失主父亲。

赵伟拿出一个文件夹,里面一份“六小警务台账”,用A4纸记录了一页半内容,全部是交警登记的丢失钱包、找回钱包的信息,从今年2月27日至10月14日,共有34条。现在有12个钱包没找到,如果您可能在这丢过或捡到钱包,请拨打6982110提供线索。

望岳东路易初莲花公交站点南移

从易堵车的铁路桥北移到更通畅的桥南

本报泰安10月14日讯(记者 王世腾 见习记者 胡阳) 15日起,位于望岳东路与东岳大街交界处的易初莲花公交站点,将由望岳东路的坡道上移到铁路桥南50米。乘客请向北120米或者向南120米候车。”

“每天上下班的时候这里就堵,又是坡道,很危险。”上下班时常走这里的司机王先生说,从望岳东路铁路桥到东

岳大街200米的路就要堵上个10来分钟。“以前在坡道上等车,很危险。”正在等候K8路公交车的马先生说。

泰安市公交公司相关负责人介绍,为保证乘客的乘车安全,从15日起,北行的8路、25路、34路、46路四趟线路的易初莲花站点统一调整到铁路桥南50米。



望岳东路新设的公交车站牌。本报见习记者 胡阳 摄